

聊城印发大学生农村创业特色示范平台认定办法

通过认定的首次最多奖励15万元

本报聊城8月28日讯(记者 杨淑君) 日前,《聊城市大学生农村创业示范平台评估认定管理办法》印发,被认定为市级大学生农村创业示范平台的,首次奖励资金最多15万元。

据悉,办法面向的大学生是指,我省普通高校在校大学生、毕业五年内的高校毕业生和出国(境)留学回国人员,市级大学生农村创业特色示范平台设立的基本条件包括:独立的法人资格,固定的创业服务实体,配套

的创业服务,健全的管理制度,一定数量的创业实体。

据悉,小型农村创业基地、电商创业平台、农业社会化组织、众创空间等各类大学生农村创业特色平台符合设立基本条件并达到以下标准之一的,可认定为市级大学生农村创业特色示范平台:创业服务场所建筑面积不少于300平米,入住大学生涉农创业实体不少于5户;创业服务场所建筑面积不少于300平米,入驻大学生涉农创业实体不

少于3户,同时创业农户不少于6户的;大学生领办依法登记成立的“个人+农户”或“公司+农户”型的农民专业合作社性质的农业社会化组织,该组织中大学生成员不少于3户的;由大学生领办的具有松散性、季节性、灵活性等特征就地就近为农户提供生产、流通、技术、信息服务的小型创业服务平台,且入驻大学生涉农创业实体不少于3户或入驻创业农户不少于6户的电商或创业空间,符合两项条件

之一的。被认定为市级农村大学生创业特色示范平台的,按照符合以上条件的情况,分别给予5-15万元的一次性奖励,首次奖励资金最多15万元,并对评估认定的特色示范平台进行年度绩效考核,从评估认定后的第二年开始,按其每年新增大学生创业实体数,每户给予2000元标准的奖励补贴,每个市级大学生农村创业特色示范平台奖励资金累计不超过20万元。

东昌府区侯营镇 党建引领脱贫攻坚

新一轮脱贫攻坚开展以来,东昌府区侯营镇针对贫困村产业基础薄弱、群众增收困难的问题,积极探索“党建引领、产业带动”的脱贫攻坚新模式,开展党员“三联三带”活动,努力打造致富先锋。

该镇广泛开展“能人党员联系一名群众,带富一个家庭;村支部党员联系一个村组,带强一个集体;机关党员联系一项产业,带活一个村庄”为主要内容的“三联三带”主题实践活动,指导和帮扶联系对象找准发展路子,帮助协调解决致富致富的资金、物资、技术等问题,切实解决好联系服务群众“最后一公里”问题。采取对党员积分管理的新模式,每季度分别对在任党员、普通党员、流动党员和老党员等四类党员进行积分管理,全面提升党员干部整体素质。在党员能人的带动下,通过建产业基地和产业协会,开设农家课堂、抓好技术培训等多种方式,使贫困村基础设施和生产生活条件有了明显改善,推动了农村产业发展。

(罗立华)

东昌府区沙镇镇 责任“高压” 推进脱贫攻坚

近期,脱贫攻坚工作持续推向深入,东昌府区沙镇镇党委、政府紧紧牵牢“责任牛鼻子”,运用“责任高压”全面推进脱贫攻坚工作,保障全镇工作水平实现再提升。

盯紧责任意识,克服侥幸心理。盯紧脱贫攻坚战中干部大局意识、政治意识、责任意识不放松,要求全镇党员干部克服侥幸心理,树立迎战意识,坚定迎检信念,胸怀必检的理念开展建档立卡规范、问题整改工作,各项工作坚持高压推进、高位执行、高质完成。

压实整改责任,档案再核准。抽调档案整理骨干人员12人组成两个督查组,对全镇档案整理、问题整改工作进行再核查,发现问题现场整改,出现疏漏及时补缺,确保档案规范“一遍清”。

严格帮扶责任,帮扶人再入户。严格落实帮扶责任人帮扶制度,在迎接市脱贫攻坚档案整改督查帮扶人入户的基础上,针对督查发现的问题,再次组织帮扶人带着问题和目标再次入户,确保贫困户详细了解政策,帮扶人全面知晓户情。目前,帮扶责任人已完成再次入户。

抓牢主体责任,政策再知晓。全面提升村级责任人政策知晓度,通过日常检查和定期考核结合,建立积分制度,加强奖惩,提高政策掌握积极性,保证责任人掌握政策全面透彻,为有效开展政策宣讲奠定坚实基础。目前,全镇已开展不打招呼政策专场考试2场,应试者达80余人。

(牛玉强 郑成亮)

东昌府区设立情暖水城爱心众筹平台

“青春创城 公益益卖”全城启动

本报聊城8月28日讯(记者 张跃峰 通讯员 王忠友) 8月25日,情暖水城爱心众筹平台,“青春创城 公益益卖”全城启动仪式召开,团市委书记杨曙光,东昌府区区委副书记彭志国出席开幕仪式。

情暖水城爱心众筹平台“青春创城 公益益卖”活动,是东昌府区委、区政府落实省委第十一次党代会精神,落实市委、市政府新旧动能转换重要战略部署的具体举措,目的是进一步推广“公益产品货币化”模式,推广消费扶贫理念,动员社会更多爱心企业和爱心人士参与社会扶贫,为全区脱贫攻坚事业奉献力量。活动现场义卖销售额共计五万六千元,实现了一万余元的公益资金收入。

彭志国说,东昌府区积



“青春创城 公益益卖”全城启动。

极探索,创新扶贫模式,设立了“情暖水城”爱心众筹平台,有效整合广大社会爱心人士、各类慈善资金、公益组织等社会资源,实现了

精准扶贫与社会资源的精准配置,走出了一条具有特色的精准脱贫新路径。在下一步工作中,各级各部门要充分发挥党员干部、志愿者

的触角作用,盘活社会公益资源,培育公益扶贫力量,完善公益产品货币化探索。形成“全覆盖、无死角、公平高效”的社会扶贫体系。

共同探讨产业扶贫、团结协作促发展

——省、市派驻临清市“双联共建”组赴跨马营村调研

8月23日,临清市委挂职副书记徐荣琪、挂职常委盛强和山东省交通学院派驻刘垓子镇三位第一书记杜永明、栗世涛、高树文一行五人到魏湾镇跨马营村调研,交流“双联共建”工作经验,考察产业扶贫项目。

第一书记崔尚新向大家详细汇报了聊城市工商局“双联共建”小组进驻跨马营村以来的工作开展情况,包括第一书记信息公开、发放便民联系卡、改善村支部办公条件、走访贫困户、采集村民基本信息资料、制作贫困户档案、单位结对扶贫、开展党建活动等,着重汇报了杞柳产业扶贫项目的发展规划。当初,跨马营村种植杞柳只是简单进行种植采收,销售原材料,第一书记驻村后,了解到杞柳编织工艺并不复杂,可以在提高产品附加值上做大文章。两个月来,第一书记多次带队外出考察调研杞柳深加工项目,包括编织工艺、人员培训、分散编织、统一收购、寻找市场等

各个环节,逐步构画出了一幅清晰的杞柳产业发展蓝图,下一步将成立合作社,大力发展杞柳产业扶贫,确保精准扶贫目标的实现,带动群众致富。另外,还计划以最近聊城广播电台开展的“特色乡镇,美丽乡村”一日游活动为契机,在魏湾镇开通包括杞柳种植基地、中华海棠园、清平县党史纪念馆、丁马甲鱼产业园、千年哲树、皇贡砖文化园等景点的“魏湾一日游”活动,宣传推广杞柳种植项目,挖掘杞柳资源的附加值。

徐荣琪副书记对跨马营村“双联共建”组工作给予了高度评价,特别是在短短两个月的时间里,驻村第一书记通过深入调研,制定出的产业扶贫计划清晰,符合实际,可操作性强,实属不易。下一步可以研究在临清其他贫困村推广杞柳种植,扩大种植面积,实现规模发展,形成产业化,打赢一场脱贫攻坚战。徐书记还强调,省派第一书记拥有较多资源,特别是拥有许多高



“双联共建”组实地参观考察杞柳种植基地。

校的智力资源,可以在杞柳产品设计,产品开发等多方面提供大力帮扶;挖掘当地旅游资源,发展旅游产业的思路也非常可行,在旅游产品设计、规划方面可以联系驻济高校给予大力支持。第一书记的产业扶贫,应该“立足本村,辐射乡镇,放眼全市”,跨马营村第一书记的做法值得学习。

盛强常委表示省派第一书记视野开阔,思路有前瞻性,希望省、市派驻第一

书记能够深入沟通交流,互通有无,实现信息共享,相互借力,团结协作,共同发展,谱写临清市第一书记产业扶贫大联合的新篇章。

大家还实地参观考察了杞柳种植基地、清平县党史馆、丁马甲鱼产业园、千年哲树等地。聊城市工商局党组成员“双联共建”小组组长李峻峰,魏湾镇党委书记王宏、镇长高长芳参加了座谈和调研活动。

挂失声明

在平县信达运输有限公司,车牌号:鲁P77043,车架号LGAG4DX39CL005627,发动机号L3EE1B00724,不慎将安邦财产保险股份有限公司聊城中心支公司出具的保单号为:2061203202016004139,标志流水号:13000100001700026187的标志丢失,声明作废。

声明

赵怀朝所有的冠房权证冠县字第0005770号《房屋所有权证》冠国用(2011)085号《土地使用证》不慎遗失,现声明作废。

声明人:赵怀朝